
 
 

Estado do Rio de Janeiro 

Prefeitura de Saquarema 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente – SEMMA 

 

ATA DA PRIMEIRA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE SAQUAREMA/ RJ – COMMADS PARA O BIÊNIO 
DE 2018 A 2019. 
 

Aos 16 dias do mês de janeiro de 2018, às 10 horas, na sede da Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente foi iniciada a Primeira Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustentável de Saquarema, RJ – COMMADS. Verificou-se que havia quórum 

para início da reunião, estando presentes os conselheiros, Sr. José Vicente Martorano – 

Associação Amigos da Lagoa de Jacarepiá (AMILA), a Sra. Rosangela de Oliveira Amado 

Machado – Movimento Articulado de Mulheres Amigas de Saquarema (MAMAS), a Sra. Zélia 

Maciel Pontes – Movimento Articulado de Mulheres Amigas de Saquarema (MAMAS), a Sra. 

Fernanda de Souza Barbosa, – Associação Amigos da Lagoa de Jacarepiá ( AMILA ), o Sr. Luiz 

Antônio Galves Gutierrez – Associação de Moradores Amigos de Jaconé (AMAJ)  e os demais 

que constam na lista de presença integrante desta ata. A reunião foi conduzida pela Sra. Renata 

Sphaier de Freitas ( Diretora de Licenciamento Ambiental ). Para secretariar a reunião foi 

indicada a servidora Sra. Alessandra Fernanda de Souza. A reunião teve como objetivo a posse 

dos novos conselheiros para o Biênio 2017/2018.  Visto que o representante da Acrama ( 

Associação dos Catadores Recicladores e Amigos do Meio Ambiente) não compareceu nas 

reuniões de Eleição e Posse, foi sugerida a exclusão da instituição no Conselho Municipal de 

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável. O Sr. Luiz Lopes sugeriu que fosse aberto um 

novo Edital para preenchimento as duas vagas restantes. Uma nova reunião foi marcada para o 

dia 27/03/2018 as 10:30h na sede da Secretaria de Meio Ambiente. Não havendo nada mais a 

tratar, a reunião foi encerrada.    
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